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Procura della Repubblica
presso il Tribunale di Perugia

VERBALE DI CONFRONTO

(artt. 326, 358, 370 e 211 c.p.p.)

***

Il  Pubblico  Ministero  Dr.  Giuliano  Mignini  sost.,  assistito  dall'  Ispettore  Fantauzzi  Furio,

presenti il Tenente Morra Antonio e l'Assistente Capo Emili Salvatore,  Maresciallo De Pascalis

Angelo.

Visti gli atti del procedimento penale n. 17869/01 R.G.N.R.

Rilevato che sussiste contrasto tra le dichiarazioni rese da Barone Francesca, in data 22.10.2001

e 11.03.2002 e quelle rese da Zoppitelli Giancarlo, in data odierna e che tale contrasto verte su fatti

e circostanze di estrema importanza, poiché sono rilevanti ai fini dell'ipotesi di omicidio volontario;

Rilevato che la Professoressa Barone ha dichiarato che lo Zoppitelli ebbe a dirle che il Narducci

aveva le mani legate e il volto tumefatto, con il naso rotto;

Rilevato, d'altra parte, che il Zoppitelli ha negato di avere detto queste cose ed anche di aver

incontrato la Prof.sa Barone il giorno del ritrovamento il P.M. domanda a questo punto alla Prof.sa

Barone se conferma o meno le precedenti dichiarazioni.

Risposta della Prof.sa Barone: confermo quanto da me dichiarato.

Il  PM  domanda  a  questo  punto  a  Zoppitelli  Giancarlo  se  confermi  o  meno  le  precedenti

dichiarazioni;

Risposta  di  Zoppitelli: ora  che  ho  visto  la  Prof.sa  Barone  ricordo  che  effettivamente  nel

pomeriggio del 13.10.1985 riferii a quest'ultima che il cadavere aveva il volto tumefatto, il naso

rotto e le mani legate, ma questo non l'ho visto di persona . L'ho sentito  dire quel giorno da molta

gente sul pontile, nel momento del ritrovamento da persone del paese che hanno ripetuto queste

affermazioni anche nel bar "Menconi", gestito da tale Menconi, non ricordo se il padre o il figlio.

Mi dispiace di essermi infilato in questo impiccio.

A domanda del P.M. : c'era nella folla qualcuno che contestava l'affermazione che facevano i

più, circa le mani legate ed il naso rotto?

Risposta di  Zoppitelli: non ho sentito  nessuno che  mettesse in dubbio questa versione.  Mi

rammarico di essere andato sul posto e di aver dovuto dire queste cose perché non voglio entrare in

queste storie. Ribadisco comunque che avevo sentito parecchie persone dire queste cose. 

Domanda: conosce Trovati Giuseppe di San feliciano?

Risposta di Zoppitelli: si, quello di San Feliciano lo conosco da quando era ragazzino

A domanda del P.M.: lei consoceva il motivo di questa convocazione?

Risposta di Zoppitelli: no, immaginavo che si trattasse di questa questione.



Il  PM domanda a questo punto alla  Professoressa  Barone se confermi  o meno le  precedenti

dichiarazioni;

Risposta: le confermo.

A  domanda  del  P.M.  lo  Zoppitelli  risponde:  confermo  quanto  detto  in  questo  confronto  e

correggo quanto da me detto in precedenza.

Il PM, a questo punto, invita le persone sottoposte a confronto alle reciproche contestazioni. Ed

entrambi si riportano a quanto dichiarato.

Si dichiara chiuso il confronto.

L.C.S.

                                                                                                            IL PUBBLICO MINISTERO

                                                                                                             (Dr. Giuliano Mignini sost.)

                    




